Obhajoby 3. a 4.6. od 9h v ZV 103 
Úterý 3.6.: Předsedkyně doc. Jozífková, členové komise jsou školitelé a oponenti + všichni další akademičtí pracovníci (nebudu jmenovat). Studenti Dolenská, Hervert (DP, učitelství), Vondráčková, Wilda a Marková (BP, 2ob + 1ob).

Středa 4.6.: Předseda prof. Gryndler, členové komise jsou školitelé a oponenti + všichni další akademičtí pracovníci (nebudu jmenovat). Studenti Nodesová, Kolbeková, Semerádová, Iljučoková a Košťálová (všichni DP, 1ob).
 
SZZ 5. a 6.6. od 9h v ZV 103 
[bookmark: _GoBack]Čtvrtek 5.6.: Předsedkyně doc. Jozífková, členové komise doc. Jančaříková, dr. Ipser, dr. Němcová, já, prof. Gryndler, dr. Vinopal, dr. Benada, dr. Janoušková a doc. Kubát. Studenti Kopecký, Vondráčková, Podrábská. Hofmann, Marboe (Bc, 2ob), Spurná, Schuldesová, Pintravová, Regnerová, Smetková a Hervert (Mgr, učitelství) 

Pátek 6.6.: Předseda prof. Gryndler, členové komise dr. Härtel, dr. Gloneková, dr. Martinec, doc. Bobek, doc. Jozífková, dr. Auer Malinská, dr. Liegertová, dr. Němcová, já, a dr. Ipser. Studenti Marková, Ženíšková (Bc, 1ob), Nodesová, Čimová, Kozáková, Kolbeková, Iljučoková, Králová, Semerádová, Španbauerová (Mgr, 1ob). 

Předseda komise určí zkoušejícího. Zkoušející vybere předmět, který se bude zkoušet. Zkoušený si hází kostkou pro volbu okruhu (okruhy jsou k dispozici na moodle). V případě učitelských studií (Bc i Mgr) je vždy jedna otázka z didaktiky. 

