Obhajoby 8. a 9.9. od 9h v ZV 103 
Pondělí 8.9.: Předsedkyně doc. Jozífková, členové komise jsou školitelé a oponenti + všichni další akademičtí pracovníci (nebudu jmenovat). Studenti Dolenská, Vrabcová (DP, učitelství), Havlínová, Čimová (DP, 1ob Mgr), Kocourek, Hudáčková (2ob Bc, PS a KS) a Ženíšková (1ob Bc PS)

Úterý 9.9.: Předseda prof. Gryndler, členové komise jsou školitelé a oponenti + všichni další akademičtí pracovníci (nebudu jmenovat). Studenti Hrabáková (DP, učitelství), Bartošková, Hájková, Martinková (1ob Bc, PS + KS), Králová a Španbauerová (DP, 1ob).
 
SZZ 10.9. od 9h v ZV 103 
[bookmark: _GoBack]Předseda prof. Gryndler, členové komise doc. Bobek, doc. Jozífková, dr. Liegertová, dr. Němcová, já, dr. Svobodová, dr. Vinopal, dr. Benada a dr. Ipser. Studenti Bartošková, Hájková, Martinková (Bc, 1ob), Králová (Mgr, 1ob), Šmíd, Kocourek a Hudáčková (2ob, Bc). 

Předseda komise určí zkoušejícího. Zkoušející vybere předmět, který se bude zkoušet. Zkoušený si hází kostkou pro volbu okruhu (okruhy jsou k dispozici na moodle). V případě učitelských studií (Bc i Mgr) je vždy jedna otázka z didaktiky (dr. Svobodová). 

